Comment Raoul appelle-t-il le bébé ?

Rex Machin
Rox § Bébé
Raoul Chose

@ Que faisait le chien avec sa maitresse ? @ Quel est e premier mot dit par enfants 7

Des balades en vélo Les courses @o,—@ouﬂe

Les siestes Les sorties au cinéma -
E @ Complete la phrase : « Etre adoré d’ un petit
Les diners en ville Les journées au travail humain.... »

C)‘LOLAFJ%S*’TTIOQ cenl QQ\O’U‘L&W
@ Ou la maitresse a-t-elle rencontré « I'autre » ?
Finalement qu’a décidé Raoul par rapport a

, I'enfant ?
L’aimer
@ Que faisait Raoul pour montrer qu’il n’était pas L'ignorer : :
content ? L d }\\y ™
e mordre '\ \
Il mordait. : {/ 3 \ﬁ’
@ Décode les rébus suivants.
I faisait pipi. : 2

g T
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Y (i g

Il ne mangeait plus.

@ Pourquoi la maitresse grossissait ?
ciméma,

Parce qu’elle mangeait trop. \ '
: e
Parce qu’elle était malade. @ % g‘

Parce qu’elle était enceinte.
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